



# «Юнтолово»

№ 13 • август 2012

## С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

Дорогие жители МО Юнтолово!

День знаний – это первые звонки, огромное количество цветов и белых бантов, волнений, и, конечно, первые уроки. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог.



Я поздравляю от всей души первоклассников с первым школьным днем! Желаю открыть заветный путь в Страну знаний, расти умными, добрыми, трудолюбивыми и целеустремленными. Я знаю, ученики должны быть смелыми, эрудированными. Учитесь хорошо, будьте прилежными. Отличных отметок, удачи и терпения! Но не стоит забывать, что годы, проведенные в классах и

аудиториях, – это не только сугубая пора ученичества. Учебное заведение – это и настоящая школа человеческих отношений. Я уверен, что день за днем, от урока к уроку, от книги к книге вы будете учиться быть настоящими друзьями и верными товарищами, преодолевать самые сложные преграды и достигать невероятных высот.

Уважаемые родители, сегодня ваш ребенок стал первоклассником. Я поздравляю вас с этим замечательным событием. Верю, что школьные годы станут и для вашего ребенка, и для вас чудесным временем, принесут радость и счастье.

Этот праздник можно с уверенностью назвать всенародным. Желаю педагогам творческих успехов, веры в себя и в своих учеников, востребованных выпускников. А студентам – успехов в освоении учебных программ, достижения вершин профессионального мастерства.

День 1 сентября откликается радостью в душе каждого, ведь все мы когда-то входили в двери учебных заведений, чтобы приобрести новые знания. Их не отнять, они неоценимы и никогда не иссякнут, не зря их называют высшим благом человечества. Обретая знания, вы обретаете гораздо больше – то, что с годами не потеряет своей ценности. Отличной всем учебы, пусть в жизни вас и ваших детей всегда будет место учению и мудрости!

Поздравляю всех жителей МО Юнтолово с началом нового учебного года и первым днем осени!

Глава муниципального образования  
МО Юнтолово  
Андрей Радзевич



Вот звенит звонок весёлый –  
И тебя встречает школа!  
Ждут уроки, перемены  
И отличные оценки!  
Будешь ты писать, читать,  
Складывать и вычитать!  
Целый мир и новый класс  
Ждут сегодня! В добрый час!

Поход по местам боевой славы для школьников МО Юнтолово проводится уже в шестой раз. Это удивительная возможность для городских детей стать настоящим туристом – жить в палатках, готовить на костре, наслаждаться лесным воздухом, вечерами слушать, как вековые сосны шепчут свои сказки, а река Вуокса вторит им своею неумолимой песней. Но этот проект – это не просто поход – это еще и туристский праздник, и что самое главное – торжественное мероприятие – дань памяти всем воинам, погибшим в районе Карельского перешейка.

## МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЕРНЕМСЯ

Поход традиционно проходит в районе линии Маннергейма – это оборонительный комплекс, созданный в 1920-1930 годы. Каких только кровопролитных боев не повидали эти бетонные сооружения: и в советско-финскую и Великую Отечественную войны. Сколько героев пало в Карельских лесах.

Об этом и рассказывается ребятам на торжественной линейке в честь начала Похода. Из года в год школьники своими руками создают венок из еловых веток, переплетенных лентами, а затем торжественно возлагают его на воды Вуоксы. Пусть природа этого края знает – мы, новое поколение, помним о тех, кто проливал свою кровь за нас, наше будущее, чтобы мы могли расти и развиваться, путешествовать и узнавать новое.

Отзвучал голос Марка Бернеса, притихшие было ребята завершили торжественную линейку и с радостью окунулись в туристские приключения, которые традиционно подарило им муниципальное образование муниципального округа Юнтолово. В этом году 70 школьников образовательных учреждений Юнтолово провели незабываемые дни на берегу Вуоксы на территории турбазы «Лена». За это время они побороли бурный Вуоксинский порог на рафте, выдержали пейнтбольные сражения, преодолели препятствия подвеса туристского городка, поучаствовали в соревнованиях по спортивному ориентированию, а некоторые группы прошли мини-поход на лодках «Пелла».

Все участники получили памятные подарки: замечательные футболки и значки с символикой Юнтоловского «Похода по местам боевой славы».



Как и раньше провести Поход помогал подростковый туристский клуб «СКИФ», который уже 11 лет действует на территории МО Юнтолово на базе Дома детского творчества (пр. Авиаконструкторов, 35, к. 2).

Что ж, лето подходит к концу, прошел «Поход по местам боевой славы – 2012», но мы вместе с его юными участниками вновь повторим: «Мы обязательно вернемся Вуокса, ты нас дождись».

В сентябре ДДТ Приморского района открывается набор новичков в кружки и секции. Подростковый туристский клуб «СКИФ» приглашает вас, любители путешествий и приключений, людей открытых для нового и не боящихся трудностей, вступить в ряды СКИФов. Занятия бесплатные.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 307-4985 (туристско-спортивный отдел), 8(921)9542791 – Александра Никитична, 8(921)9549370 – Сергей Владимирович. Или на странице Вконтакте: <http://vk.com/ptkskif>. E-mail: [skif\\_05@mail.ru](mailto:skif_05@mail.ru)

# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

события, факты, комментарии

21 июня в муниципальном образовании Юнтолово был устроен праздник в честь Дня социального и медицинского работника. Сотрудники социальных и медицинских учреждений получили приглашающие билеты в ДК Выборгский на увлекательный комедийный спектакль «Любовь - не картошка, не выбросишь в окошко». Конечно же, все желающие жители МО Юнтолово тоже смогли получить билеты в театр. Их выдача длилась больше недели, информация об этом появилась заблаговременно на муниципальных стендах округа.

В лирической комедии по пьесе Степана Лобозерова задействованы такие артисты, как Нина Усатова, Александр Панкратов-Черный, Игорь Скляр, Зоя Буряк и др., режиссер-постановщик спектакля - Андрей Максимов (АБДТ им. Товстоногова). В течение всего действия зритель наблюдает за событиями, происходящими с жителями одной сибирской глубинки. Комичные ситуации, дополняемые острыми диалогами в исполнении звезд российского театра, тонкий музыкальный фон, а также любовно-детективная интрига в сюжете пьесы придали спектаклю особое очарование и шарм.



В честь 67-летия Великой Победы над фашистской Германией в муниципальном округе Юнтолово прошли торжественные мероприятия.

Во всех школах округа муниципальным образованием Юнтолово были организованы праздничные концерты, на которых школьники представляли заранее подготовленные концертные программы. Ветеранов приглашали в ближайшую к их дому школу. Еще один праздничный концерт прошел в Политехническом колледже городского хозяйства. Всем пришедшим были вручены подарки и, конечно же, георгиевские ленты, как многовековой символ, олицетворяющий подвиг русского воина на полях сражений.

Ни одного ветерана не обошли вниманием, в почтовые ящики были опущены поздравительные письма со словами благодарности от Главы муниципального образования МО Юнтолово Андрея Радзевича. Увы, с каждым годом ветеранов остается все меньше... В этом году около трех тысяч писем нашли своего адресата. В 2011 году почти на тысячу больше.

Так же всех желающих ветеранов и пожилых жителей округа приглашали в увлекательные экскурсионные поездки. Темы экскурсий: «Город всех вер» с посещением Музея истории религии, «Героическая оборона Невского пятка» с посещением музея-диорамы «Прорыв блокады Ленинграда», «Город Ломоносов» с посещением Меншиковского дворца, «Город Пушкин» с посещением Александровского дворца и Феодоровского собора.

«Огромное спасибо Главе муниципального образования Юнтолово Радзевичу А.В. за экскурсию в Пушкин 28 мая 2012 г. Отдельное спасибо экскурсоводу Татьяне за содержательную экскурсию. Спасибо всем организаторам экскурсии, а водителю спасибо за доставку нас от места до места. Очень Вам признательна.» - написала жительница Юнтолово Татьяна Петровна Петрова в благодарственном письме.

## «ДЕТСКИЙ РИСУНОК МОЛИТВЕ ПОД СТАТЬ...»

В образовательных учреждениях, расположенных на территории МО Юнтолово, каждый ребенок посещает занятия по изобразительному искусству, развивает свои творческие способности, которые помогают людям в жизни не пасть духом. Творчество детей - это волшебный мир, в котором интересно всем - и самим детям и взрослым! Детские рисунки чрезвычайно непосредственны, порой талантливы и даже гениальны. Кистью ребенка управляет интуиция и, согласно некоторым теориям, опыт других его жизней. Рисунки детей заряжают энергией и оптимизмом. Психолог Ольга Новикова считает, что «рисунок для ребенка является не искусством, а речью. В процессе рисования все рациональное уходит на второй план, отступают запреты и ограничения. В этот момент ребенок абсолютно свободен».

А что если ребенок рисует для взрослых? Не просто для взрослых, а для тех, кто лежит в больнице? Об этом задумались учитель изобразительного искусства Людмила Владимировна Кожмяко и главный врач больницы Святого Луки Сергей Валерьевич Попов. Так появился проект «Нить Жизни». В новые, хорошо оснащенные современным оборудованием интерьеры больницы гармонично вписались детские работы.

В здании, где преобладает боль, неуверенность, страх детские рисунки являются точкой опоры для уверенности в завтрашнем дне. Пациенты, глядя на маленькие произведения искусства, ощущают нить жизни, связывающую их с окружающим миром, и понимают, что жизнь не заканчивается в этих стенах.

Нить жизни бесконечна...

Уважаемые читатели, приносим извинения и публикуем правильный список победителей в празднике «Всей семьей на выходной». В предыдущем выпуске газеты (№ 7, май 2012 г.) произошла техническая ошибка: был дан список победителей за 2011 г.

### ИТАК, ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- 1 место - семья Плотниковых
- 2 место - семья Поляничко
- 3 место - семья Григорьевых

**Победители в номинациях:**  
«Петербургская гостиница»  
Семья Майоровых

Мастерская «Оберег для моей семьи»  
Семья Кравец

«Наша зелёная планета» - встреча в Эколого-биологическом центре  
Семья Крутинских

Мастерская «Живая глина»  
Семья Кучиновых

Игровая площадка  
«Сто затей для ста друзей»  
Семья Курылёвых

Мастерская «Малышок»  
Семья Евдокимовых

Призы зрительских симпатий  
Семья Вейсман

Приз жюри  
Семья Янчевских  
Семья Соболевых

Приз «Счастливый случай»  
Семья Романовых

Призы папам за победу в конкурсе «Гиря»:

- 1 место - Шульга, Яковлев, Парфёнов
- 2 место - Кустов, Вейсман, Савёлов
- 3 место - Гашков, Плотников, Григорьев

Призы мамам за победу в конкурсе «Скакалка»:

- 1 место - Майорова, Янчевская, Чулкова
- 2 место - Пушкина, Шарапова, Чернецова
- 3 место - Гашкова, Борисова, Куликова

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Обращаем ваше внимание, что осенью в честь праздников Дня учителя, Международного дня пожилых людей и Дня матери будут организованы концерты и посещение театра. Более подробная информация о датах проведения мероприятий и о конкретных днях выдачи билетов в МО Юнтолово будет вывешена на информационных стендах МО Юнтолово в середине сентября.

Экскурсионных поездок в осенний период не намечается.

## НЕТ ВРЕДНЫМ ПРИВЫЧКАМ!



В середине мая в ДДТ Приморского района прошла акция «Нет вредным привычкам!». В ней приняли участие команды школ, расположенных на территории МО Юнтолово. Напутственные слова, руководство к действию и началу акции было дано в актовом зале ДДТ. Команды получили маршрутные листы и со своими руководителями команд отправились по станциям.

Ребята соревновались в различных конкурсах по восьми станциям: «Движение - жизнь», «Амулет другу», конкурс плакатов, «Спортивное ориентирование», «Тим-билдинг-1,2,3», «Я хочу быть здоровым». Все получили заряд новых эмоций и положительных впечатлений. По окончании акции все снова собрались в актовом зале ДДТ, где прошло торжественное награждение команд-победителей.



## ВРЕД ОТ НАРКОТИКОВ

На этой планете под названием Земля, пожалуй, нет ни одного человека, который бы не слышал о вреде наркотиков и о тех последствиях, которые следуют от употребления наркотических веществ. Врачи, правительство, СМИ глубоко освещают эту проблему, бьют тревогу, сравнивая эту проблему с национальной катастрофой. Многие люди действительно понимают то, что вред идущий от наркотиков, пагубно влияет не только на тех, кто ими увлекается, но и распространяется на близких, страдающих оттого, что на их глазах погибают любимые люди.

Наркотики - это открытые ворота ко всем бедам и несчастьям, они губят людей, будущее поколение и не оставляют никакой надежды на то, что мир наконец-то станет более безопасным. Возникает вопрос: «Почему, все знают о вреде наркотиков, о тех губительных последствиях, которые они несут, но не перестают их употреблять, не боятся за себя, за своих любимых, за свою жизнь?»

В чем же секрет наркотиков, которые притягивают к себе и бросают в ловушку желающих ими побаловаться? Есть две тропинки к этой ловушке: это любопытство и стремление расслабиться от невзгод будней, от жизни, которая обманула ожидания, снять напряжение, стресс. Молодые люди из-за скуки, в стремлении подражать своим ровесникам, желая не отставать от жизни пробуют наркотики, ловят от них «кайф» и не осознают, что они поддерживают сторону зла, что в этот момент они предали себя, своих близких и свою жизнь в целом. Из категории «студент, бизнесмен, спортсмен, школьник» они переходят в категорию «наркоман».

Наркотик хватает свою жертву цепко, одним приемом наркотика не обойтись, нужно продолжить принять еще одну дозу наркотика и пережить очередную дешевый «кайф», потом еще, еще и еще. При этом каждый, кто начинает употреблять наркотики, про себя думает: «Я же только попробую, я не собираюсь их употреблять постоянно, от одного раза ничего не будет, и у меня есть сила воли и я могу в любой момент остановиться». Не успев новичок и глазом моргнуть, как он уже сидит в ловушке наркомании, и, стараясь выбраться из нее и преодолеть препятствия на своем пути к свободе, поскорее избавиться от навалившихся проблем, он использует для этого новую дозу наркотиков.

Недолго продлится иллюзия эйфории от наркотического «кайфа», на смену удовольствию приходят страшные муки и марафон в поисках наркотика. Люди боятся ада, пытаются мысленно представить его себе, не надо мучиться посмотрите на наркозависимого, на его семью и вы увидите ад.

Наркоман живет своими проблемами, его помыслы одного характера - добыть денег на покупку очередной дозы, и здесь проявляются все стороны зла: обман, воровство, предательство, продажа своего достоинства и себя, криминал, грабеж, убийство. Оглянитесь вокруг, прислушайтесь: по ком звонит колокол? Беда вокруг, горе рядом, как же уберечь себя и своих любимых от скользких тропинок наркотического марафона и ловушки, которая гарантирует печальный конец? Как уберечься от вреда?

Есть много клиник, врачей, социально-профилактических мер, но результат оставляет желать лучшего. Чтобы решить эту проблему, надо искать причины ее возникновения и работать с этой причиной. Человеку изначально дарован разум и им надо научиться пользоваться.

Человек существо разумное и разум может победить эту проблему. Наркоманию можно победить, так давайте будем победителями!

Источник: наркотики-инфо.рф

### СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

Администрация Приморского района призывает жителей проявить гражданскую позицию в борьбе с наркобизнесом и сообщить любую имеющуюся информацию о фактах продажи наркотиков по телефонам «горячей линии»:

**430-42-48** – дежурная служба администрации Приморского района (круглосуточно).

**573-59-02** – дежурная служба УМВД по Приморскому району.

**004** – телефон доверия Администрации Санкт-Петербурга.

Вы также можете направить сообщение по электронной почте на адрес [porfeevets@tuprim.gov.spb.ru](mailto:porfeevets@tuprim.gov.spb.ru), либо оставить информацию в «ящике для обращений граждан» в здании администрации Приморского района (ул. Саушкина, 83). Анонимность гарантируется.

Ваша бдительность поможет уберечь детей и освободить наше общество от смертельного недуга!

## ЭКСТРЕМИСТСКАЯ АКТИВНОСТЬ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ

Молодежные экстремистские течения представляют значительную опасность. Провоцируя конфликты, ненависть и недоверие между национальными и религиозными группами, экстремисты создают реальную угрозу безопасности жизни и здоровью граждан для достижения своих политических целей.

Данные официальной статистики свидетельствуют о росте экстремистских проявлений и в России. Если в 2004 г. было зарегистрировано 130 преступлений экстремистской направленности, в 2005 г. - 1521, то в 2006 г. - 2632. Однако данные официальной статистики значительно ниже реальных цифр.

По данным Генеральной прокуратуры РФ, в настоящее время в России действуют около 200 объединений экстремистской направленности. Большая часть из них использует любые социальные осложнения и разногласия, иные факторы нестабильности в целях достижения своих противоправных целей. Особенно это заметно на Северном Кавказе.

Экстремизм за достаточно короткий срок превратился в одну из проблем России. Его проявления разнообразны - от возбуждения социальной ненависти или вражды в малых социальных группах до создания незаконных объединений для совершения преступлений.

Молодежь, являясь наиболее активной частью населения, впитывает различного рода негативные установки и затем, уверенная в своей «правоте», отчасти реализует их путем соверше-

ния правонарушений. Всего на учетах органов внутренних дел состоит более 6 тысяч членов группировок и организаций экстремистской направленности из числа молодежи, хотя фактически их число гораздо больше.

Экстремизм - явление, имеющее «молодежное» лицо, свойственное каждой исторической эпохе и не поддающееся, по всей видимости, полному искоренению. Но степень и острота проявления экстремистских настроений обусловлена социальными и экономическими изменениями, ослаблением уровня целостности общества, что типично для России.

Современная молодежь проходит свое становление в очень сложных условиях ломки старых ценностей и формирования новых социальных отношений. В сознании части молодых людей преобладают негативные оценки в отношении нынешнего состояния России, самоутверждение происходит через поиск образа «врага», что и приводит их в различные экстремистские организации.

(Продолжение в след. номере)

Источник: Мишунина, А.А. К вопросу о профилактике экстремизма в Российской Федерации // Правовые основы противодействия экстремистской деятельности: Материалы Всероссийской научно-практической конференции (11 февраля 2011 года) - Тюмень: Тюменская областная Дума, Вектор Бук, 2011. - С. 47-51

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

события, факты, комментарии

24 мая в клубе-ресторане «Катани» муниципальный совет Юнтолово чествовал юбиляров, чьи дни рождения пришлись на 2 квартал (апрель, май, июнь), а также пар, отметивших золотые и бриллиантовые свадьбы.

Глава МО Юнтолово Андрей Радзевич поздравил всех именинников, вручил памятные подарки и цветы. «Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья! Пусть ваш юбилей - эта круглая дата - не станет разочарованием, а, наоборот, пусть вы откроете для себя новые горизонты!»

«...Организаторы мероприятия приветливо всех встречали, усаживали за столы, играла музыка. Был небольшой концерт. Очень сердечно ведущая вызвала юбиляров, приветствовала душевно и дарила подарки, букеты цветов. Было весело, приятно, нас это все отвлекло от болячек, мы были тронуты вниманием. Глава муниципального образования МО Юнтолово Андрей Радзевич выступил с приветственным словом. Это торжественное мероприятие очень дорогое, организаторы затратили на его приготовление огромный труд, все было продумано до мелочей, за что им огромное спасибо». Так выразила общий настрой юбиляров Ольга Ивановна Лапсакова.



15 мая в Красном зале администрации Приморского района прошло торжественное награждение победителей детско-юношеской оборонно-спортивной игры «Зарница-2012». Для ребят был дан праздничный концерт с выступлением творческих коллективов, по итогам которого всех победителей наградили почетными грамотами и призами.



## творчество наших читателей

### Первое сентября

Осенний дождь слегка всплакнул о лете  
И улыбнулся солнечным лучом.  
Спешат к друзьям, с цветами в школу, дети.  
Сентябрь ликует, ожил школьный дом.  
Подросший люд, окрепший, возмужавший,  
Весь растворился в море новостном,  
А малышей, за партою сидящих,  
Волнует, как и что будет потом.  
Совсем не шутка, в первый класс,  
как взрослый.

А одноклассников - нет силы сосчитать,  
И подружиться, хоть с одним, не просто,  
И трудно так с волнением совладать.  
Но каждый знает, хныкать не пристало,  
Спеша с улыбкой новое встречать,  
Он помнит, что «лиха беда - начало!»,  
А, коли начал, до конца шагать.

Инга Бахарева

### Белая ночь в Санкт-Петербурге

Восторг настиг, не сразу вдруг,  
Ведь ночь и в полночь не приходит,  
Дома не спят, чего-то ждут,  
И свет дневной без тени бродит.  
Крадется кошкой тишина,  
Законы быта нарушает,  
В ноци вечерняя заря  
На небе светлом исчезает.  
И к нам приезжий, наяву,  
Не может к свету присмотреться,  
Он смотрит в небо, на Неву,  
Как будто хочет наглядеться.

Михайло Барановский

### Память о подвиге

Мрак блокады давно позади.  
Каждый выживший этому рад.  
В дни, тогда озверевших годин,  
Ты нам души согрел Ленинград!  
И теперь на уставшей груди  
Ордена и медали горят.  
Ты в нас лучшие чувства вселил,

Научил помогать тем, кто слаб.  
Ты Победу в войне заслужил,  
Ты герой, а не сдавший раб.  
И весь мир этот подвиг почтил,  
Проклиная взбесившихся жаб.  
И теперь мы в долгу пред тобой.  
Мы готовы тебя прославлять,  
Окрыленные славной судьбой,  
Мы опорой твоей можем стать.  
А тому, с кем расправился бой,  
Руку помощи честно подать.  
Славный город с подругой Невой  
В наших душах и наших сердцах.  
Ленинград! Помнит мир подвиг твой,  
Помнить будем его до конца!

Диана Гвоздилова

### Дуб

Дуб весной оделся в листья,  
С ветерком они шумят.  
А порой осенней, лисьей  
К дубу белочки спешат,  
Вот ухватят в зубки цепко  
Желудь круглый, а потом  
Побегут по веткам крепким,  
По стволу и под кустом,  
Закопают в землю плодик,  
Мол, найдем его потом,  
Но забудут. Через годик,  
Уж, росточек небольшой.  
А на нем два, три листочка  
К свету тянут жизни луч.  
Солнце греет эту точку,  
Пробиваясь между туч.  
Так и вырастет дубочек,  
А за ним и дуб большой.  
Белки снова между кочек  
Станут прятать желудь свой.  
Так и вырастет дубрава,  
Белок шустрых добрый след.  
Погляжу я влево, вправо,  
А дубам и счету нет.

Наталья Сереброва

## НОВЫЙ ПРАЗДНИК

Президентом РФ В.В. Путиным подписан Указ об учреждении Дня местного самоуправления.

### Указ Президента Российской Федерации от 9 июня 2012 года №793 «О Дне местного самоуправления»

В целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества постановляю:

1. Установить День местного самоуправления и отмечать его 21 апреля, в день издания в 1785 году Жалованной грамоты городам, положившей начало развитию российской законодательства о местном самоуправлении.
2. Рекомендовать федеральным органам государственной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, иным государственным органам, органам местного самоуправления, муниципальным органам, организациям и общественным объединениям проводить мероприятия, посвященные Дню местного самоуправления.
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.В. Путин

## Экомобиль продолжает работу!

Вы можете сдать в передвижной «Экомобиль»: ртутные лампы (люминесцентные и энергосберегающие), ртутные термометры, старые батарейки, оргтехнику, автопокрышки, бытовую химию, лекарства с истекшим сроком годности, разрядившиеся аккумуляторы.

По приведенным ниже номерам можно обратиться прямо к специалисту ГУП «Экострой», находящемуся на борту машины, если возникнут вопросы по месту стоянки «экомобилей»: +7921-897-37-95, +7921-897-38-29.

Просим обратить внимание, что «Экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц!



План-график работы мобильного пункта приема «Экомобиль»		
Комендантский пр. д.33 корп.1	8 сентября	09.00-10.00
пр. Королева д.46 корп.2	6 октября	12.00-13.00
ул. Планерная д.49	24 октября	18.00-19.00

### Уважаемые жители МО Юнтолово!

В Санкт-Петербурге открылось официальное кладбище для животных по адресу: ул. Электропультовцев, участок 1, тел. +7 (812) 918-74-42.

Отсутствие до настоящего времени специально отведенного места для захоронений привело к появлению «кладбищ животных» в абсолютно непредназначенных для этого местах: парках, дворах, зонах отдыха и т.д., что негативно сказывается на эпидемиологической и рекреационной обстановке в городе. Только в нашем муниципальном округе Юнтолово известно три несанкционированных кладбища.

На сегодняшний день ООО «Городское кладбище животных» благоустроило участок размером около 3 га для размещения индивидуальных земельных захоронений. Также на участке сооружена колумбарная стена на 240 ячеек, произведена посадка зеленых насаждений и ограждение участка, установлен пункт приема посетителей, проложены набивные дороги для доступа к местам захоронений, сооружена автомобильная парковка, обеспечена круглосуточная охрана кладбища. В настоящий момент кладбище животных готово к приему посетителей и может предложить два вида захоронений: колумбарные ячейки и земельные захоронения.

## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Сегодня мы чтим ветеранов, чей юбилей  
пришелся на июль - сентябрь 2012 года



### 70 лет

Гоц Эмма Эмануиловна  
Зверева Наталья Константиновна  
Меркушев Евгений Анатольевич  
Торлопова Антонина Прокоповна  
Чухонцева Нина Васильевна

### 75 лет

Абашкин Владимир Семенович  
Азенкова Тамара Александровна  
Баскова Зоя Викторовна  
Битюцкая Тамара Михайловна  
Бурлакова Валерия Ивановна  
Ведерникова Серафима Петровна  
Волкова Лидия Александровна  
Волкова Людмила Александровна  
Гашук Максим Васильевич  
Гривко Геннадий Петрович  
Гусева Татьяна Петровна  
Егоров Борис Семенович  
Зубова Валентина Владимировна  
Калитенко Людмила Степановна  
Калмак Игорь Михайлович  
Ковалева Валентина Ивановна  
Колобов Николай Сергеевич  
Коренева Галина Иосифовна  
Левочкина Екатерина Васильевна  
Луценко Нина Серафимовна  
Майорова Елена Ивановна  
Меньшикова Ирина Александровна  
Моисеенко Татьяна Александровна  
Морозова Таисия Геннадьевна  
Науменко Наталья Николаевна  
Осипова Людмила Анатольевна  
Павлова Тамара Николаевна  
Петрова Любовь Васильевна  
Печерская Вера Павловна  
Полубоярова Лидия Михайловна  
Прокопенко Николай Николаевич  
Русецкий Александр Григорьевич  
Рушневский Валерий Михайлович  
Скосярева Людмила Александровна  
Сосин Анатолий Николаевич  
Спирина Эльвира Васильевна  
Трофимов Евгений Дмитриевич  
Фельдман Валентина Асылгареевна  
Филькова Элеонора Борисовна  
Хлудкова Галина Федоровна  
Черкашина Зинаида Антоновна  
Шварц Семен Давыдович  
Шестакова Нина Андреевна  
Шляхова Лидия Ивановна

### 80 лет

Андреева Вера Яковлевна  
Бевз Клавдия Федоровна  
Букина Муся Яковлевна  
Васильева Милитина Анатольевна  
Васильева Раиса Александровна  
Васильева Тамара Александровна  
Веселова Анастасия Федоровна  
Войтенко Нина Борисовна  
Елизарова Тамара Александровна  
Здоровенко Вера Георгиевна  
Иванова Надежда Филипповна



## ЗОЛОТЫЕ И БРИЛЛИАНТОВЫЕ СВАДЬБЫ

Бондаревы Иван Григорьевич и Мария Андреевна (50 лет)  
Кузнецовы Владимир Афанасьевич и Лидия Александровна (50 лет)  
Ненашевы Виктор Петрович и Алла Дмитриевна (50 лет)  
Романовы Владислав Анатольевич и Раиса Ильинична (50 лет)  
Сабуркины Юрий Иванович и Валентина Николаевна (50 лет)  
Коростик Антон Иосифович и Таисия Прокофьевна (55 лет)  
Морозов Владимир Васильевич и Алексеева Антонина Борисовна (60 лет)  
Петровы Геннадий Дмитриевич и Валентина Ивановна (60 лет)

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО ЮНТОЛОВО!

Вы нуждаетесь в консультации юриста? У нас вы можете ее получить БЕСПЛАТНО. Запись по тел. 307-29-76. Прием ведется ТОЛЬКО по предварительной записи в здании Местной Администрации МО Юнтолово (Шаврова, д. 5, корп. 1) по пятницам с 14 до 17. Без записи в консультации вам будет отказано в связи с плотным графиком приема.



Объявляется для жителей Юнтолово набор в группы по обучению скандинавской ходьбе. Занятия проводятся для ветеранов и пенсионеров. Для записи необходимо обратиться в МО Юнтолово по адресу: ул. Шаврова, д. 5, к. 1. Дни занятий и время будут определены в день обращения.  
Справки по т. 307-58-59, 307-29-76